

点赞潍坊正能量



5岁女童跌入火车站台缝隙

危急两分钟，武警战士悬身将女孩救起

文/片 本报记者 刘蒙蒙 通讯员 张长城

25日下午，吴国华抱着5岁女儿航航，与妻子苏燕来到武警潍坊支队临朐中队驻地，专程来感谢女儿的救命恩人，25岁的武警战士孙飞。两个月以前，航航不慎跌入火车站站台缝隙，而火车马上就要开动，情况万分危急，武警战士孙飞成功将小女孩从缝隙中救出，10秒后，火车启动。

5岁女孩跌入站台缝隙

25下午，在武警潍坊支队临朐中队驻地的休息室，孙飞抱着航航说说笑笑，吴国华和妻子苏燕在一边笑不拢口，场景温馨美好，两个月前，在航航身上的生死一刻仿佛从来没有发生过。

吴国华和妻子苏燕从寿光来临朐打工多年，两个人开了一间门头房做汽车配件生意。3月8日晚7点左右，吴国华一家人乘坐的1112次火车靠站，只有两分钟的停靠时间。吴国华和妻子，还有女儿航航跟着人群，陆续从车厢里面走了出来。

吴国华左右手全是成袋的摩托车配件，苏燕两只手也没有闲着。左手拎着配件，右手拎着一些给航航买的零食。5岁的航航跟在二人后面。

“孩子掉下去了。”吴国华感觉还没走几步远，就听见后面一声喊叫，紧接着，航航撕心裂肺的哭声也传到吴国华的耳朵里。

吴国华手中的东西啪地一声掉到地上，他赶紧转过身来，女儿航航不见了踪影，熟悉的哭声从旁边的火车下面传了下来，航航就在站台下面。

眼瞅着火车马上就要开了，吴国华和妻子苏燕懵了，不知道该如何是好。

不少市民聚了过来，无力的围观让吴国华和苏燕更显绝望，时间一秒一秒过去，期间发生了什么，吴国华一点都想不起来了，周围一切仿佛静止和空白了。他只知道航航在站台底下，妻子苏燕在一边哭，而火车快要开了。“快来救孩子，谁来救救孩子。”吴国华喊出声来，周围市民也大声喊着。

武警悬身探入站台 拉回女孩

呼救声拽住了一位身着军装的武警战士的脚步，恰好他也乘坐1112次火车，刚从火车上下来不久，还差几步就要到站口。就在现场乱成一团的时候，武警战士快速跑了过来，他毫不犹豫地准备跳下站台，想要将女孩救起，眼前的状况，让他赶紧刹住脚。

火车与站台只有三十公分的空隙，站台有一米五高，跳下去，就会卡在里面，不仅孩子救不出来，自己也会搭在里面，于事无补。武警战士立马趴在地上，喊来围观的市民按住他的两条腿，将大半截身子探进站台与火车之间的缝隙，里面黑黢黢的，根本看不清小女孩的具体位置，绿衣人循声将手伸过去，一



把拽住了女孩的左臂，一点点将孩子从死神手中夺了回来。

孩子救出来了，吴国华和苏燕恢复了理智，出于本能，苏燕一把把孩子抢了回来，三个人相拥而泣。

武警战士站起身来，拍了拍腿上的土，几秒后，火车开动了，他长嘘一口气，离开了现场。

等吴国华与妻子回过神来，救命恩人不见了踪影。

女孩父亲辗转 寻找救命恩人

回到住处，安抚女儿睡着之后，吴国华与苏燕双手还抖个不停。回想起刚刚的一幕，两个人既喜又愧，喜的是，女儿平安无事，愧的是，竟然没和救命恩人说声感谢，甚至连他叫什么名字都不知道，只记得他身着军装，是位军人。

凭借着这唯一一条线索，吴国华关了店门，停了生意，踏上了寻找恩人的路。

紧急时刻的出手相助对于一个家庭来说多么重要。“只要孩子没伤着就好。”这位年轻的武警战士眼中充满了善意。

25岁的孙飞是烟台莱阳市人，今年是他入伍的第八个年头，来到临朐中队两年半，经常坐火车去潍坊市区的武警潍坊支队办理业务。

火车站救人后，孙飞没有跟任何人提起这件事，就连自己的父母也没有说。

“离家这么远，说了让他们担心。”孙飞说，家中只有他一个孩子，父母对他爱护有加。遇到任何困难，孙飞都是自己磨碎咽到肚子里。

“告诉了父母，还不知道他们会怎么想。”孙飞说，事故发生突然，充满未知，幸亏结局是好的，如果给父母说了，他们只会胡思乱想。

“孙飞能做这样事，一点都不意外。”武警潍坊支队临朐中队指导员王兆君说，孙飞一直就是一位热心肠。在驻地所在的山下，住着一对78岁的老夫妇，儿女不赡养他们，夫妇俩靠捡拾废品维持生计，孙飞经常带着战友们给老人送去米、面等生活用品，中队上的废品也全部整理好给老人送过去。

五井镇距离县城有15公里路程，吴国华一家准备走之前，孙飞悄悄出去打了个电话，从镇上叫了一辆出租车，安排一家三口上了车，又随手从钱包里面掏出车费给了司机。

“遇到群众有困难，换做任何人都会伸手帮忙，我只是恰好遇到了而已。”孙飞并不认为自己做了一件多么伟大的事。

银座家居 GREEN HOME

5.1-11 9:00-19:00 大促11天 撼动全城

Sale 签单送精品家电豪礼！

活动期间，在银座家居新签订合同顾客尊享在成交价基础上累计购物交款（工程单、特价单除外）
满5000元 送红富士香舒调夏凉被一床
满1万元 送苏泊尔三层蒸锅一个
满1.5万元 送美的电饭煲一个
满3万元 送格兰仕微波炉一台
满4.5万元 送松下洗衣机一台
满6万元 送联想10寸乐PAD平板电脑一台
满8万元 送海信三门电冰箱一台
满10万元 送海信苹果派A8空调一台
满15万元 送联想14寸高清笔记本一个 或海信50吋液晶电视一台，多买多得，可自由组合。

Sale 购物再抽51名超级大奖

活动期间新签订合同顾客，累计购物交款满5000元领取抽奖券一张，满10000元领取2张，以此类推，多买多领；参加2014年5月11日17:00在银座家居家具馆一楼中厅现场抽奖活动，中奖后未在现场应答者视为自动放弃，将重新抽取。
(2月 3月 4月促销活动领取抽奖券的顾客参与此项抽奖活动)
奖品设置为：价值1000元山东一卡通（51名）

Sale 百款实木家具 大放价

5月1日、2日、3日，银座家居三楼实木家具集体放“价”，极限裸价，谁敢比拼！
更有欧宝、遐居、露冠、翰林、亨海、铺王、香樟阁等新上市品牌开业盛典，
银座家居更多优惠、实惠邀您亲临现场体验！

Sale 60万现金抵用券 天天送 (限3000份)

活动期间进店的顾客可至银座家居客服中心免费领取200元现金抵用券，到参加活动的指定品牌开单交款1000元以上抵现金使用。（每户单一品牌限用一张）

喜讯 3万m²银座家具批发广场一期盛大招商

经营范围：中档民用家具、工厂直营及批发
地址：银座家居西厅 招商电话：0536-6108678

地址：潍坊市健康东街与惠贤路交叉路口东 电话：6108000 网址：www.yinzuojiaju.com 新浪微博 <http://weibo.com/weifangyinzuojiaju>